

一位努力实践信仰、 但不是经常成功的普 通天主教徒，与一位 主业团的成员有何分 别？

一位努力实践信仰、但不是经
常成功的普通天主教徒，与一
位主业团的成员有何分别？

2016年11月8日

基本上，他们没有区别。一位主业团的成员，同样也是一位普通的天主教徒，他只是在其基督徒圣召中，接受了一个特定的召叫，加入一个灵性的大家庭，努力成为一个更好的天主教徒，并协助教会履行她的使命。这并不使主业团成员异於他人，因为这召叫并非修道圣召，要求人为了跟随基督，将生活转变成一个可见的教会记号。在俗性是主业团成员的基本特色，这也包括那些度独身生活的成员。明显地如果一个人了解一位普通的天主教徒是指他的生活不特别地承诺给我们的主和教会，主业团成员则尽力地不会以此为鑑。他们明白，他们的召叫是为提醒他人基督徒的「普通」是指无条件地跟随基督，而这种生活方式会令那些没有相同基督徒观点的人感到惊奇。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/yi-wei-nu-li-shi-jian-xin-
yang-dan-bu-shi-jing-chang-cheng-
gong-de-pu-tong-tian-zhu-jiao-tu-yu-
yi-wei-zhu-ye-tuan-de-cheng-yuan-
you-he-fen-bie/](https://opusdei.org/zhs/article/yi-wei-nu-li-shi-jian-xin-yang-dan-bu-shi-jing-chang-cheng-gong-de-pu-tong-tian-zhu-jiao-tu-yu-yi-wei-zhu-ye-tuan-de-cheng-yuan-you-he-fen-bie/) (2025年6月29日)